
Werkgelegenheid 

we 
Aan Minister van SZW 

nota OPENBAARMAKEN. Nota bij beantwoording Kamervragen 
Palland en Van den Berg (CDA) inz. STAP-budget 

Aanleiding 

Naar aanleiding van berichtgeving van de Vereniging tegen Kwakzalverij over het 

STAP-bI amervragen ontvangen vanuit het CDA. Een reactie was op 

uiterlijk 12 mei a.5. vereist. 

De antwoorden zijn afgestemd met het departement OCW en met de 

ketenpartners van STAP (DUO, UWV en DSU/UvB als uitvoerder van 

Toetsingskamer STAP). De antwoorden zullen door u en de minister voor PVO 

worden aangeboden. De beantwoording wordt parallel bij OCW voorgelegd. 

Geadviseerd besluit 

« _ Gaat u akkoord met de inhoud van bijgevoegde aanbiedingsbrief en 

bijgevoegde antwoorden voor de Kamervragen over het STAP-budget? 

KStw zov (B, 2%) 

Ministerie van Sociale Zaken en 

BRIEF ONDERTEKENEN 

Datum 
16 mei 2023 

Onze referentie 

Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 

Uiterlijk bij 
12 mei 2023 

Bijlage(n) 
2 

« Wij adviseren u de aanbiedingsbrief zo spoedig mogelijk te eken 

De 3-wekentermijn na verzending van de uitstelbrieven is 12 mei a 

afgelopen. 

Kernpunten 

« De Kamervragen gaan over kwakzalverijcursussen die nog in het STAP- 

scholingsaanbod te vinden zijn ondanks dat de STAP-regeling is 

opgeschoond. 

« De Kamervragen zijn gesteld vóór het bericht over de uitkomst van de 
voorjaarsbesluitvorming dat het STAP-budget per 2024 zal worden 

afgeschaft. In het eerste deel van de beantwoording gaat u hierop in. U 

geeft aan dat u de Kamer over het vervolg van STAP in 2023 separaat zult 

informeren. U heeft hierover een aparte nota ontvangen in aanloop naar 

een intern overleg op 11 mei. 

« In het tweede deel van de beantwoording bli érug op alle 

inspanningen die er geweest zijn om het scholingsregister op orde te 

krijgen. Er zijn verschillende onderzoeken door de Toetsingskamer STAP 

uitgevoerd en de nodige opleidingen uit het scholingsregister gehaald, 

maar we zien dat opleiders het grijze gebied opzoeken, zo ook mogelijk 

de genoemde opleidingen in het artikel van de Vereniging tegen 

Kwakzalverij. 

Bijlagen 

Pagina 1 van 2



Volgnummer Naam Actie 

Aanbiedingsbrief beantwoording Verzenden aan TK 

kamervragen Palland-vd Berg inz. 

STAP 

Beantwoording kamervragen Palland- Verzenden aan TK 

vd Berg inz. STAP 

Datum 
16 mei 2023 

Onze referentie 
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